

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma:
Dátum ideje:	2023 APR 24
Dokumentációs szám:	92/219-4/2023
Ügyintéző:

Pályázati adatlap 2023

Pályázati téma sorszáma	I/3
Pályázat (projekt) címe	Rajz és festés
Pályázó neve¹	Jung Diána
- értesítési címe	
- e-mail címe	
- telefonszáma	
Csoport/zenekar neve (amennyiben az ITA támogatási formán belül mint csoport vagy zenekar pályázik)	-
Civil társaság neve (amennyiben IKA támogatásra pályázik)	-
- címe	-
- e-mail címe	-
- telefonszáma	-
A pályázat megvalósításának kezdete - befejezése	2023 május - 2024. február 15.
A pályázat (projekt) teljes költsége	500.000ft
A pályázathoz (projekthez) igényelt támogatás összege	500.000ft

¹ Amennyiben a pályázó 16 év alatti a pályázat benyújtásakor, a 4. oldalon szereplő ún. felügyeletet gyakorló engedélyének kitöltése és aláírása is szükséges.

A pályázó szakmai bemutatkozása

Jung Diána vagyok 20 éves feltörekvő alkotó. Örömmel elmondhatom magamról, hogy már évek óta komolyan foglalkozom a művészettel. 2021-ben pályáztam erre a kiírásra és a nyereséggel fejleszteni tudtam magam, illetve új technikákat tanultam. A kiállítás, ami 2022 szeptemberében került sorra a faluházban nagy sikernek örvendett.

Mindezek előre segítettek a művészeti utamon. A két év elteltével is szüntelenül rajzolok, festek, kisebb-nagyobb szünetekkel. Egyetem mellett készítem az új képeket és örömmel jelenthetem ki, hogy nagyon valószínű, hogy idén is lesz kiállításom Bicskén a művelődési központban. Ez jelenleg még szervezés alatt áll.

Röviden összefoglalva, nyolcadikos koromban kezdtem el komolyan rajzolni és próbáltam megkeresni a saját stílusomat és azt a témát, ami magával ragad. Pár év elteltével elkezdtem az állatvilág megrajzolásával foglalkozni. Először az afrikai vadak kerültek a papírra majd lassan nem csak a világ vadállatait használtam modellnek, hanem a másik nagy szenvedélyemet, a lovakat. Ugyanúgy ahogy az alkotás, a lovaglás is mindig nagy részét tette ki az életemnek. Nem is ért senkit meglepetéssel, hogy nem csak vadak vannak már a papíron és a vásznanon.

Az elmúlt pár hónapban szünet nélkül készítettem a képeket. Néha egy ismerős kérésére, de többnyire készülve a jövőbeli kiállításokra.

Az évek során díjakat is nyertem a munkáimmal:

2017 – csendélet megyei forduló, harmadik helyezés

2017 – L'Art Rajzstúdió karácsonyi verseny, zsűri által választott kép

2021 – Igazságügyi Minisztérium által hirdetett Európa-napi rajzpályázat, különdíj

Sajnos, mint egyetemista már nem nagyon tudok versenyeken részt venni, mivel ezek általában középiskoláig vannak.

Mivel a művészeti karrierem elején vagyok, minden támogatás és lehetőség hatalmas segítséget jelent az előre lépésben.

A pályázat céljának részletes bemutatása

Ahogy a szakmai bemutatkozásban is említettem ez a pályázat hatalmas lehetőséget jelent, mint feltörekvő alkotó. Mint mindennek, a művészeti termékeknek az árai is hirtelen megnőtek, nem mintha valaha olcsók lettek volna. A pályázaton nyerhető pénzösszeg nagy segítséget jelent, mivel új eszközöket tudok belőle venni és a meglévőket tudom pótolni.

Az új médiumok mellett, remélem, hogy kiállításokat is tudok rendezni. Sajnos a múltkori pályázatnál erre nem kerülhetett sor, mivel a vírus miatt bevezetett korlátozások nem engedték az ilyesfajta rendezvényeket.

Szeretnék a közeljövőben egy kiállítást rendezni a Juhász Ferenc Művelődési Központban, itt, Biatorbágyon, mivel nagy sikere volt tavaly.

Nagy álmom, hogy a sokak által Sissi kastélynak ismert, Gödöllői Királyi kastélyban is bemutathassam munkáimat. Ahogy az egykori császárné, én is szeretem a vadvilágot és a lovakat. Hihetetlen élmény lenne abban a kastélyban kiállítani, ahol egyszer ő élt.

Szeretném, hogy az alkotásaim több emberhez eljussanak, így bemutatkozva nekik a képeim által. Remélem egyszer majd meg tudom valósítani, hogy az alkotást hivatásomnak hívjam és ebből éljek meg.

Biatorbágy, 2023. *ok*.....



Költségvetési terv:

Faber-Castell PITT művész pasztell ceruza készlet 60 db-os - 52.690ft

Faber Castell Polychromos ceruza darabos - 10x 700ft - 7000ft

Caran d'Ache Luminance ceruza darabos - 5x 1200ft - 6000ft

Stabilo Carbothellos pasztell ceruza szett 60db - 48.310ft

Fabriano watercolor paper 300gr/ív - 5x 1500ft - 7500ft

Faber Castell mikroceruza - 8190ft

Winsor and Newton akril festék tubus - 10x 2500 - 25.000ft

Derwent sketching set - 10.820ft

Derwent procolour ceruza 72db - 41.980ft


Winsor and Newton vízzel hígítható olajfesték - 10x 3290ft - 32.900ft

összesen: 240.390ft

-plusz a szállítási költségek kb. 5-10.000ft-

Említem a pályázat céljának a bemutatásában, hogy nagy álmom a Gödöllői kastélyban megrendezni egy kiállítást, viszont sajnos ennek a költségeit sehol sem találtam. Amikor néztem, nem volt online megjelenítve, hogy egy terembérllet mennyibe kerülhet. (Emellett pedig a benzin és a képek szállítása is hozzáad a költségekhez.)

NYILATKOZATOK

<p>A pályázó nyilatkozata arról, hogy az idei évben a csoport,/zenekar a Biatorbágyon működő civil szervezetek 2022. évi támogatására kiírt pályázaton nem nyert támogatást.</p>	
<p>Zenekar, vagy művészeti csoport nyilatkozata arról, hogy a támogatott évben részt vállal Biatorbágy kulturális életében.</p>	
<p>Szerzői hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy az elkészült pályamunkát az önkormányzat korlátozás nélkül felhasználhatja, a megjelenő szellemi termékénél az önkormányzatot, mint támogatót feltünteti.</p>	
<p>Egyéni pályázó nyilatkozata arról, hogy Biatorbágy Város Önkormányzatát, mint támogatót feltünteti a projektcél megvalósítása során.</p>	
<p>Az egyéni pályázó nyilatkozata arról, hogy nem múlt el 35 éves.</p>	

(1) A pályázat benyújtásakor még 16 éven aluli pályázó pályázatának benyújtásához, illetve a feltüntetett személyes adatainak kezeléséhez, mint a pályázó gyermek feletti szülői felügyeletet gyakorló engedélyezem.

Szülői felügyeletet gyakorló személy neve:

- elérhetősége (telefonszám, e-mail cím, stb.):

- lakcíme:

Biatorbágy, 2023.

.....
szülői felügyeletet gyakorló aláírása